

ГБПОУ КК «Брюховецкий аграрный колледж»

**15 мая - Международный День Семьи!**

Семья — это наш оберег, защита и место, где мы чувствуем себя счастливыми.

Именно в семье мы учимся любви, ответственности, заботе и уважению к старшим.

И сегодня нам хотелось бы рассказать о семьях, в которых есть традиция - делать вместе добрые дела.

В семье Норик плетутся маскировочные сети, а в семье Кузнецовых - нашлемники разведчика. Семья Пыль делает сухой армейский душ для солдат, а семьи Дорошенко, Гинчак и

Костырка активно ведут сортировку мусора, тем самым помогая нашей планете быть чище.

Семья Петренко - творческая, и на каждую ярмарку в поддержку участников СВО изготавливают поделки и необычные сладости. А в семье Лубашевских есть добрая традиция - поздравлять с праздниками ветеранов Великой Отечественной войны!

Нынешний год Семьи - это ещё один повод объединиться всей семьёй для чего-то важного и нужного, доброго и светлого!

